
しながわ・目黒こどもスクール

1 

　　  ウ 

　　  ア 

 

2 

 　　  ２m14cm 

 　　  3m93cm 

 　　     7m3cm 

 　　  4m97cm 

 

＜かいせつ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　2mより14cm長いので，2m14cmです。 

 

②　4mより短いので，3m○○cmです。矢じる 

　しは93cmなので，3m93cmです。 
 

③　7mより3cm長いので，7m3cmです。 

 

④　5mより3cm短いので，4m97cmです。 

みじか や 

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

２ 

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／まきじゃく②
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＜かいせつ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３　めもりが0と重なるところをよみます。 
かさ 

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 

1 

　　　まきじゃく 

　　　 ものさし 

　　　まきじゃく 

 

2 

　　 cm 

 　　 ｍ 

　　  m 

 

３ 

　　61cm 

 

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／まきじゃく②
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1 

　　  ア 

　　  ウ 

 

2 

　　   3m62cm 

　　    8m18cm 

　　   1m94cm 

　　   5m29cm 

 

 

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／まきじゃく②

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 



しながわ・目黒こどもスクール

1 

 　　   ものさし 

 　　 まきじゃく 

 　　 まきじゃく 

 

2 

　　  m 

　　 cｍ 

　　 cm 

 

３ 

　　28cm 

 

＜かいせつ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３　めもりが0と重なるところをよみます。 
かさ 

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／まきじゃく②

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 



しながわ・目黒こどもスクール

1 

　　  26m27cm 

　　　5m83cm 

　　    13m9cm 

 

2 

　      m 

　      m 

　     cm 

 

３ 

　52m75cm 

 

チェック解答算数 算数３年①／まきじゃく②

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 
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1 

　　  15m24cm 

　        ６m78cm 

　　  １m32cm 

 

2 

　　  m 

　　 cm 

　　  m 

 

３ 

　  1m83cm 

 

リチェック解答算数 算数３年①／まきじゃく②

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 



しながわ・目黒こどもスクール

1 

　　  エ 

　　  イ 

 

2 

　　   ８m94cm 

　　   ９m36cm 

　　　   42cm 

 

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／まきじゃく②

＜かいせつ＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

③　９mのめもりの左に６cm，右に36cm 

　あります。合わせて42cmです。 

① 

② 

① 

② 

③ 
２ 
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 ４m82cm 

 ５m2cm 

 5m41cm 

 39cm 

 59cm 

 15m25cm 

 

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／まきじゃく②

＜かいせつ＞ 

 

 

 

④　５m41cm－５m２cm＝39cm 

 

⑥　４m82cm＋５m２cm＋５m41cm 

　＝15m25cm

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／まきじゃく②

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

1 

　　  エ 

　　  ウ 

 

2 

　　  14m23cm 

　　  52m68cm 

　　　9m11cm 

　　  20m94cm 

 




